MLA ACADEMY OF HIGHER LEARNING
ACADEMIC YEAR 2021-2022
Analysis of Student Feedback on Syllabus and its Transaction

The chiecthve of tis fhadback is to analyse the relevance of syllabus towards developing various
corTenTaes R hoavoaw a successful professional. For a better clarity, the competencies were
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Overall the syllabus was.

Rate the Curriculum in terms of enhancing learning
capacity

Role of Curriculum in shaping your personality
Curriculum is updated with Skill based contents
Applicability of curriculum in daily life

Did syllabus fulfill the expectations.

The linkage between the chapters

Is syllabus creating interest in you.
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The above table depicts that Majority of the student ave of the opinion that the is syllabus

creating interest in you is being accepted very good by 60 percent of the students. Whereas, the

linkage between the chapters is being accepted very good by 58 percent of the students. Further,

did syllabus fulfil the expectations is being accepted very good by 60 percent of the students.

Also, Applicability of curriculum in daily life is being accepted very good by 58 percent of the

students. Furthermore, Curriculum is updated with Skill based contents are being accepted very

good by 60 percent of the students. Whereas, Role of Curriculum in shaping your personality is

being accepted very good by 57 percent of the students. Further, Rate the Curriculum in terms of

enhancing learning capacity is being accepted very good by 60 percent of the students. Also,

Overall the syllabus was is being accepted very good by 60 percent of the students.
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This is an analysis of employer’s feedback on syllabus and quality of students. The responses for
the sclection are collected separately using relevant variable.
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competencies/outcomes in
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The above table depicts that Majority of the student are of the opinion that the relevance of the
Programme in relation to the industry is being accepted good by 60 percent of the employer.
Whereas, Students/Employees competencies/outcomes in relation to the course content is being
accepted good by 40 percent of the employer. Further, Our Alumni / Your Capability to
contribute to the achievement of the organization's goals and objective are being accepted very
good by 60 percent of the employer. Also, ICT and Soft skills of the employee is being accepted
good by 50 percent of the employer. Furthermore, seniors, subordinates and juniors is being

accepted very good by 50 percent of the employer.

Whereas, the Communication skills of the employee / our Alumni is being accepted very good
by 50 percent of tlie employer. Furiher, Ability o work ina group/Team is being accepied very
good by 50 percent of the employer. Also, Overall performance of our alumni (your employee)
is being accepted good by 50 percent of the employer. Whereas, The present curriculum is as per
the needs of the industry is being accepted very good by 50 percent of the employer. Eventually,
the syllabus has good balance between theory and application is being accepted very good by 60

percent of the employer.
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Is curriculum helped you for self employment.
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Rate the curriculum you studied is skill based

Rate your stay at college in terms of leaching, learning
and administration

Rate the Programme you studied in terms of
employability skills

The Curriculum has helped me to perform my job roles
and responsibility

The Skills, Knowledge 1 have learnt in my college have
helped me to grow in my career

Faculty members are reachable for guidance and
support

Head of the institution is accessible
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The above table depicts that Majority of the student are of the opinion that the Alumni
Association / Network of old friends of your college is being accepted very good by 40 percent
of the Alumnus Whereas, Head of the institution is accessible is being accepted very good by 535
percent of the Aiumnus. Furiher, Facuity members are reachabie for guidance and support is
being accepted very good by 60 percent of the Alumnus. Also, The Skills, Knowledge I have
learnt in my college have helped me to grow in my career is being accepted very good by 56
percent of the Alumnus. Furthermore, The Curriculum has helped me to perform my job roles
and responsibility is being accepted very good by 51 percent ot the Alumnus. Whereas, Rate the
Programme you studied in terms of employability skills is being accepted very good by 33
percent of the Alumnus Further, stay at college in terms of teaching, learning and administration
is being accepted very good by 56 percent of the Alumnus Also, Rate the curriculum you studied
is skill based is being accepted very good by 51 percent of the Alumnus Furthermore, Is

curriculum helped you for self-employment is being accepted very good by 55 percent of the

Alumnus
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Analysis of Teachers Feedback on Syllabus and its T'ransaction
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Objectives and
outcomes of the
Programme and
curriculum are
well defined and
clear to students
and faculty
members
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53%

13%
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Teaching of the
subjects has
encouraged the
faculty members
to conduct
research work

0%

7%

40%

33%

20%

100%

Student centered
iearning
TESOUrces are
available at
college
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designed and

implemented in
adherence to
University
calendar of
events
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33%
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POs, PSOs and
COs are identified
and shared with
the Students
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Consideration of
faculty members
opinion during
Curriculum
orientation

7%
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33%

13%

33%

100%
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Student centered learning resources are available at college

Teaching of the subjects has encouraged the facully
members to conduct research work

Objectives and outcomes of the Programme and curriculum
are well defined and clear to students and faculty members

The Committee/BOS is taking care to ensure the relevance
of the Programme offering and updating from time to time
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Consideration of faculty members opinion
during Curriculum orientation

POs, PSOs and COs are identified and shared
with the Students

Rate the curriculum in terms of its ability to
make use of ICT resources

The curriculum has the potential in
developing the habit of self-learning among
the students

The curriculum is balanced with regard to
the theoretical and practical knowledge
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Teachers being the most important stakeholders in curriculum design, implementation and

development, feedback of teachers on relevance of curriculum/syllabus are of utmost

important. Analysis of the teacher’s feedback for the year 2021-2022 reveals the following

facts:

Majority of the faculty members are of the opinion that the Committee/BOS is taking care to

ensure the relevance of the Programme offering and updating {rom time to time is being

accepted by 60 percent of the laculty members. Whereas, Objectives and outcomes ot the
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